Pacuer pasmepa Heycroiixn (urpados u meHmn)
o gorosopy ot 19.09.2019 Ne 6/
«31» oxta6pst 2019 1.

Pacyer Ipou3Be/ieH B COOTBETCTBHM C YCIOBHSMH JOTOBOpA. IIeHS HAUMCISETCS 32 KAXIbli IeHD
TIPOCPOTIKH HCIIONHCHHUS MONPSTINKOM 00s13aTenbeTBa, B pasmepe 1/100 (OnHoii cotoit) neitctByromeit
Ha JlaTy yIUIaThl IICHM KIO4eBOH craBku llenTpansHoro Gamka Poccmiickoit Menmepamuy OT IEHEI

AOroBopa, YMCHBIICHHOX Ha CyMMy, IPONOPUHOHATHHYI0 00bEMy O0A3aTENECTB, MPELyCMOTPEHHEIX
JOTOBOPOM ¥ (paKTHYECKH HCTIOTHEHHbIX IIOAPSTIMKOM B CPOK.

1) Craska pedunancuposanus IleHTpamsHOro Gamka Poccmifckoii Qenepanvi paBHA KIIFOYEBOH
CTaBKe, yCTaHOBIEHHOM barnkom Poccun ¢ 09.09.2019 mo 27.10.2019 = 7,00 %.

ITens onmpenensercs o Gpopmyie:

IT=1-B) x Cx [II, rxe:
IT - nena Jlorosopa. LT =231 042,00 py6.;
B - cTOMMOCTE QaKTHYECKH HCIIONHEHHOTO B YCTAHOBICHHBIA CPOK IIOAPSAIINKOM 00S3aTENILCTBA 10

AOTOBOPY, OnpeAeseMast Ha OCHOBAHWY PEe3yIbTAaTOB BEIIONHEHHS paboT, JOKyMEHTa O IpHeMKe (aKTa
O NIPHEMKE BBIIOMHEHHEIX paboT). B =0 py6.;

1) C - pasmep crasku. C = 7,00 %;
HII - komaaecTBo mueit npocpouky. AT =11.10.19 - 24.10.19 = 14 nueit.

IT=(231 042,00 - 0)*(1/100%7,00 %)*14 =2 264,21 py6.

ITens 3a 14 nens npocpouku ucnonaerus 000 «ABCOJIIOT» 00s13aTeIbCTBA, HPENYCMOTPEHHOTO
AOTOBOPOM, cocTaBHa: 2 264 (J{Be THICSIH JBECTH IIECTHAECAT 9€THIpe) py6irst 21 Komeiika.

B cooTsercTBEE C ycnoBHeM JNOroBOpa I 8.4. JOTOBOpa, 3a KaXIbli (aKT HEWCIOTHEHHS MM
HECHA/UICXKAIETO  MCIOJHEHAS TOAPSNYMKOM O0S3aTeNbCTB IO JOrOBOpY, pasmep mTpada
YCTaHABNIMBACTCS B BHC QUKCHPOBAaHHOM CyMMEL: 1 % IeHEI TOroBopa.

I1 - nena Jlorosopa. I =231 042,00 py6. IlItpad =231 042,00 * 1 % =2 310,42 pyo.
Heycrolika paBHa cymme mTpahoB ¥ IeHeH, HAIUCTEHHBIX IO JOTOBOPY.

Hroro cymma meycroiku cocraBister 4 574 (UeThIpe THICSHUH HATHCOT CEMBIECAT YeThIpe) pyoist 63
KOITEHKH.

Cocrapmi: HaYaJIbHUK OTZEJNa 3aKyIIOK % Pycakos /1. B.
ITposepwm: ITaBHBIA Oyxranrep &) Vumnesa H. I'.



